



世界32支青年女手下月将角逐滁州



星报讯(记者 江锐) 记者昨日获悉,2024年第十届世界青年(U18)女子手球锦标赛将于8月14日至25日在安徽省滁州市举行,这也是滁州市迄今为止承办的最高规格的国际赛事。届时,将有来自亚洲、欧洲、非洲、美洲等国家和地区的32支代表队,约800名运动员、教练员在滁州国际手球馆、滁州奥体中心和滁州职业技术学院体育馆展开116场比赛。

大赛组委会结合举办地特色设计了本届赛事的会徽和吉祥物。会徽文字部分介绍了本次世青赛的名称与地点。会徽左侧为一名正在射门的手球女运动员,跳动的火焰,从下而上不断变暖的色调,展出手球运动员热情似火、拼搏向上、勇往直前的奋斗精神。会徽右侧为滁州国家5A级景区琅琊山的变形,下方的亭子为“天下第一亭”——醉翁亭的

变形,同时也是滁州的city logo,红飘带在迎风飘扬,象征着未来与希望,同时也表现着亭城滁州对于四方来宾的欢迎。左右两侧一动一静,将滁州的悠久历史文化与手球运动的青春活力完美结合。

世青赛吉祥物为安徽省第十五届运动会吉祥物“滁宝”变形而来,原奔跑动作调整成手球运动射门起跳瞬间动作,三种配色,红色象征热情与力量,紫色象征希望与理想,粉色象征浪漫与温情。以滁州市花——“滁菊”为设计主体,盛开的花瓣祝愿着赛事圆满成功,开心的笑容给人以亲和力,敞开的胸怀寓意着诚邀四方宾客来滁共襄盛举。

据介绍,世界青年(U18)女子手球锦标赛是青年级别最高的单项赛事,每两年举办一次。我国从1981年开始参加比赛。

不负所“托” 社区公益小课堂开班

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正 孙雨静) 7月1日,在合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区国购苑小区居民活动中心,“心有所‘暑’ 不负所‘托’”——杏林社区商居共融第二届暑期公益小课堂正式开课,来自辖区的十多名青少年儿童围坐在一起,在合肥市蜀山区榕树下社会服务中心专职社工的辅导下,认真地写着他们的暑期作业。

第二届杏林社区“商居共融”暑期公益小课堂采用“社区+商圈+社工+志愿者”的模式,坚持公益原则,在提供托管照看基本服务基础上,围绕辖区青少年的学习教育、身心健康、暑期实践、兴趣爱好等需求,充分整合杏林社区商圈教育教学资源,开设经典阅读、

趣味手工、安全知识、绘画、体能训练课业辅导等多门课程,以丰富多彩、健康快乐、正向发展为目标,让孩子们度过一个安全快乐的暑假。

为切实缓解暑期双职工家庭“看护难题”,自2023年暑期以来,杏林社区坚持党建引领,依托“商居共融”服务,整合商圈内优质教育教学、暑期实践、志愿服务资源,为社区的青少年儿童提供内容丰富、形式多样的暑期公益课堂服务,实现辖区优势教育资源与社区青少年儿童教育服务需求有效衔接,得到辖区青少年学生家庭的积极好评和支持。

此次青少年儿童暑期公益课堂是杏林社区完善基层治理的一项重要举措。

健康义诊进社区 便民服务暖人心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 章瑞雯 陈正 孙雨静) 为更好地服务社区居民,普及健康知识,7月22日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区关工委联合安徽医科大学开展“健康义诊进社区 便民服务暖人心”志愿服务活动。

活动现场,前来参加体检的居民络绎不绝。医务人员为居民进行各类检查。“医生,这段时间我的手老感觉麻麻的,是不是哪里不对?”前来咨询的居民们络绎不绝,来自安医大的医生详细询问前来问诊居民的身体状况、

病史等。来自安医大医疗志愿者们为居民测量血压、血糖,对于那些血压或血糖值异常的居民,医生们更是给予了额外的关注,不仅提醒他们及时到医院就诊,还针对性地给出了改善生活方式的建议,以确保他们的健康状况得到有效改善。

下一步,二里街社区将继续整合辖区优势资源,为社区居民和老年群体提供个性化服务新模式,通过开展健康讲座、爱心义诊等惠民利民的志愿服务活动,真正让居民有“医”靠。

假期第一课 护苗助成长

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 吴盼盼) 为积极促进辖区青少年的友好成长,引导孩子们度过一个安全、快乐、有意义的假期,合肥经开区新港工业园庭湖社区妇联、共青团联合德颐顺老年服务中心紧密围绕“暑期安全行 护苗助成长”这一主题,为辖区内的中小学生开展了“暑期安全第一课”系列活动。

社区志愿者倪老师聚焦常见社区暑期安全话题,强调安全知识及溺水后的急救和自救方法。除此之外,志愿者们向孩子们普及“扫

黄打非”的相关知识,与孩子们共同制作了“绿书签”,共同营造健康向上的文化氛围。辖区大学生志愿者还和孩子们一起开展“诵读经典”的暑假读书活动,激发读书兴趣,培养爱读书、多读书、读好书、会读书的良好习惯。

新港工业园妇联将继续响应“快乐过暑假,安全不放假”的号召,根据孩子们的需求,联合更多社会力量,开展理论学习、志愿服务、文化实践、科普教育等多元化的暑期活动。

古城镇:量身改造无障碍 扶残助残暖民心

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 刘峻翔) 近两个月以来,肥东县古城镇残联依托肥东县2024年50项民生实事,积极协助县残联开展困难重度残疾人家庭无障碍改造项目,提升残疾人的居家幸福感。

古城镇江淮社区低保残疾人刁大叔丧偶多年,平日独自照顾年幼的儿子,2015年因脑梗死造成右半身不遂,行走十分不便。古城镇残联为其家中卫生间、屋前屋后安装扶手,同时为其屋前地面做了硬化,方便行走。

自今年5月份起,古城镇残联对照无障碍改造标准,对有需求的多位残疾人进行入户走访,确定为两户低保残疾人家庭开展无障碍通行改造,涉及安装扶手、地面硬化、卫生间改造、厨房改造等多个便捷残疾人生活的项目,缓解了残疾人居家生活的困境。据悉,自2017年以来,古城镇残联逐年加大无障碍改造项目对残疾人家庭生活的惠及面,共帮助了24户困难重度残疾人家庭进行无障碍改造。

马湖乡:加强隐患整治 消防安全夜查

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 周石冉 刘义准) 为进一步加大辖区重点场所火灾隐患整治力度,有效预防各类火灾事故的发生,近日,肥东县马湖乡应急办、建设办等部门前往辖区马湖大街、三官大街,持续开展消防安全集中“夜查”行动。

此次检查以“边检查、边宣传”的方式进行,工作人员深入“九小场所”,主要检查场所内消防设施、器材是否完好有效;疏散通道、安全出口是否畅通;用火、用电、用气

是否符合消防安全标准;核查前期沿街店面、餐饮企业等单位发现问题整改情况,形成工作台账,落实闭环管理。同时,利用入户上门机会宣传消防安全、用气用电政策知识,增强企业负责人、居民群众消防安全意识,提高应急救援能力,提升消防安全管理水平。

下一步,该乡将继续紧盯消防安全重点领域,全方位开展隐患排查整治行动,压实最末端消防安全责任。

自建房大排查 安全防范进村入户

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 大建办) 近日,为落实全县关于自建房领域安全隐患大排查大整改专项行动要求,肥东县响导乡积极部署,迅速行动组织开展农村自建房安全隐患排查整改工作。

响导乡召开自建房领域安全生产“集中整治30天”专项行动部署会,增强相关责任人责任意识,明确具体负责人,及时传达上级文件精神。

充分利用微信群、敲门入户等方式,提醒

村民注重日常检查维护,发现问题及时修缮,让自建房安全防范知识深入人心。

乡村两级干部开展入户走访,逐户摸排全乡范围内所有自建房安全情况。对排查出的有安全隐患无人居住的房屋按要求立警示牌、拉警戒线。对有安全隐患且住人的房屋,要求立即搬出并落实整改责任人和整改时限,要求消除隐患前不得重新入住,对符合危房改造政策的六类人员积极纳入政策补贴。

安徽省2024年诚信(优秀)示范单位展示

颍上县王岗镇卫生院
负责人:陈红

亳州市双旭农副产品有限公司
法定代表人:刘炳亚

蒙城县常兴卫生院
负责人:胡文胜

安庆佰嘉餐饮管理有限公司
法定代表人:罗涛

阜南县朱寨镇中心卫生院
负责人:常德奎

淮北市相山区徐宁家庭农场
经营者:徐宁

安徽包农农业科技有限公司
法定代表人:宁克振

湾沚区华祥生态家庭农场
经营者:陈加相

六安市金安区先富农机专业合作社
法定代表人:高显富

凤阳县红心镇淼涵家庭农场
经营者:方国干

变更公告

合肥东之星文化艺术培训学校有限公司(统一社会信用代码:91340111MA8QQ1L70P)法人由冯尘变更为姚琴。举办者由冯尘变更为谢露露。

特此公告。

2024年7月25日